



广告牌上放黄片 市中心造成路堵 俄黑客被判入狱6年

正在播放黄片的广告牌

如果你开车行驶在拥挤的大街上, 对面的大型电子广告牌上却突然播放了不堪入目的黄色录像, 你会有何感想? 俄罗斯的一名电脑黑客去年因在电子广告牌上播放黄色录像被捕, 日前法庭判处其6年监禁。

这名41岁的黑客叫伊戈尔, 是俄罗斯造船厂的一名装配工。2010年初的一天, 他突然“灵机一动”, 想要在车流高峰期利用他的黑客技术在莫斯科中心区的电子广告牌上播放黄片。他当时并不认为这是一种犯罪行为, 只是想搞个恶作剧, 顺便吓唬一下那些行驶在路上的车主。

他选中的这块广告牌位于俄罗斯内务部附近, 面积为600平方英尺。后来, 他顺利地侵入了连接该广告牌的服务器。当“极具诱惑力”的画面出现在屏幕上以后, 当地

的交通立即陷入了停顿。

在那之后, 伊戈尔很快被拘留了。当年5月, 他在俄罗斯新罗斯科市一家法院出庭受审, 案件还不是关于播放黄片的。原来警方在调查时发现, 他曾销售过13克大麻。为此, 伊戈尔被判入狱5年劳役。本月23日, 伊戈尔终于因“涉黄”接受了审判, 法官按照检方的要求判其入狱6年。

在向法庭忏悔时, 伊戈尔表示这一恶作剧是“最糟糕的玩笑”, 他希望能够减少服刑时间。伊戈尔的律师后来指出, 按照俄罗斯相关法律的规定, 法官在判决时应该考虑到伊戈尔目前正在服的5年劳役并缩短刑期, 为此伊戈尔已决定提出上诉。

信莲(中国日报)



黑客伊戈尔



陷入停顿的车流

盖茨、巴菲特印度“劝捐”

美国微软公司创始人比尔·盖茨和“股神”沃伦·巴菲特24日在印度劝说数十名富豪进行慈善捐款。

盖茨和巴菲特当晚在印度首都新德里一家豪华饭店与大约70名富豪会面, 就慈善捐款等话题展开对话。

盖茨会后告诉美联社记者, 这次对话意在激发更多人关注慈善、积极捐款。至于这些印度富豪是否会立马掏钱, 现在难作预测, “他们所做的一切都将出于自主选择”。

与会富豪们讨论如何让自己的财富对社会产生更大影响。巴菲特认为, “今晚聚在这个房间的人们倾听他人意见, 从中汲取力量、获取信念”, 预计会有更多的人乐意捐款。

在盖茨和巴菲特劝说下, 美国已有59名富豪签署一项慈善宣言, 同意把至少50%的财富捐赠社会。

一些分析师认为, 印度经济上世纪90年代开始快速发展, 不少富豪“资历”尚浅。盖茨则认为, 这不会阻碍印度富豪进行慈善捐款, “在印度、美国等国, 捐款数额较高者往往是‘富二代’”。

盖茨把超过三分之一资产捐给慈善机构, 连续两年“出让”全球首富头衔, 今年以560亿美元资产列美国《福布斯》全球富豪榜第二。巴菲特承诺把大部分资产捐给盖茨基金会, 截至2006年兑现80亿美元, 今年以500亿美元资产列《福布斯》富豪榜第三。

新华社

5000万积木建乐高乐园

你也许听说过乐高积木, 但是听说过乐高乐园吗? 顾名思义, 乐园里有大量建筑和景观是由乐高积木搭建而成的。全世界最大的一家乐高乐园即将在美国佛罗里达州拔地而起。

这家正在建设中的主题乐园占地面积为60多万平方米, 园内的各项游乐设施和建筑专门为2至12岁儿童设计, 所用乐高积木多达5000万块。

这家乐园将在今年10月开业, 各项准备工作正在有条不紊地进行着。乐园有4座过山车和其他游乐设备, 也有用乐高积木搭建的精美模型, 包括著名城市的标志性建筑、城堡和野生动物等, 有的模型甚至比实物还大。当然了, 乐园里少不了很多让儿童亲手搭建乐高模型的场地, 他们可以在那里体验到动手的乐趣。

据悉, 公园开放后的头18个月将把市场目标集中在乐园附近的奥兰多和坦帕等城市的居民, 然后将加大推广力度并打造“一日游”项目, 和佛罗里达州迪士尼乐园以及奥兰多市的其他游乐景点进行“游客争夺战”。

佛罗里达州乐高乐园试运营期间



佛罗里达乐高乐园草图

的单日票价(含税)成人65美元, 3至12岁的儿童和老人55美元, 2岁以下儿童免费。乐园正式开业后, 票价将在原来的基础上增加10美元, 年票起价为99美元。

除了这家最新最大的佛罗里达州乐高乐园外, 目前全世界还有四家乐高乐园。首家乐高乐园于1968年在丹麦比隆向公众开放, 其他三座是1996年建于英国伦敦郊外的温莎乐高乐园、1999年的加州乐高乐园以及2002年开放的德国乐高乐园。

中国日报

幸运彩民 找回丢失近1年巨奖彩票

如果你正在整理旧书本, 突然发现一张中了900万美元的彩票, 而且只剩9天就要过期了, 你会不会兴奋得晕过去? 也许有人说这种事只有在小说中才会出现, 但这却是一个真实的故事。

这个“幸运儿”是现年61岁的美国伊利诺伊州退休货车司机欧文。他去年3月24日在商店里买了一张号码为5-20-31-34-50-51的彩票。这张彩票幸运地中了大奖, 但随后却找不到了。伊利诺伊州彩票管理部门官员表示, 如果错过领奖期这将成为该州历史上数额最大的未领奖彩票。

不久前, 欧文在整理他的纳税记录时突然又发现了这张彩票, 而且距离最后领奖期限仅剩9天, 他这才意识到自己成为了真正的百万富翁。

在接受《芝加哥论坛报》采访时, 欧文淡定地表示, 这并不是什么



价值900万美元的彩票

大不了的事情, 甚至有些无聊, 不值得上报纸。他说在周围有很多失业者, 甚至一些拥有博士学位的人也找不到工作, 因此以中彩票的方式发财其实不值得兴奋。

按照美国法律的规定, 彩票兑奖的有效期为一年。而无论是否有人领奖, 出售这张彩票的商店都会获得中奖金额的1%。未领取的奖金将捐献给该州的教育基金会, 该基金每月因此获得的收入高达200万美元。

中国日报

粗暴警察 5人开枪射击14岁男孩

在几家巴西电视台纷纷播放了一段14岁男孩被几名警察开枪射击的录像短片之后, 5名肇事警察已被拘留。

该录像是在安置于巴西马瑙斯城的一台监控摄像机抓拍下来的, 画面显示的是数名身着警察制服的男子在向那名男孩的胸部开枪, 此前他们还将他推来搡去。

那名男孩后来虽然幸存了下来, 但身体多处遭受重伤。目前, 男孩和他的家人已处于警方的保护之下。此次事件发生于2010年8月, 但直到最近才被媒体披露出来。巴西检方指出, 由于害怕遭到报复, 男孩的家人、监控摄像机的负责人以及看到该录像的第一名记者都没敢把这件事情公之于众。

巴西亚马孙州检察官若昂·博



警察枪击男孩录像截图

斯科·瓦伦特表示, 5名涉案警察将受到谋杀未遂罪的指控。他在接受巴西媒体采访时说: “我已经和有组织犯罪集团斗争了30多年, 但每当我看到类似的画面我都会感到无比愤怒和厌恶。”

这一事件已经在巴西国内引起了广泛的关注。巴西警察还经常被指责粗暴对待犯罪嫌疑人等“恶行”, 甚至还有一些法外处决的案例。

中国日报

帕金森 痴呆 脑瘫 中风

中科院神经节苷脂 上市九年创造脑病治疗奇迹

中科院上海生命科学研究院在“国家重大自然科学基金”的支持下, 首创了国际唯一的神经节苷脂(GM)口服制剂, 解决了口服神经节苷脂有效问题, 并获得国际国内两项专利(专利号: ZL95111569.3), 这使得我国在脑科学, 特别是脑病治疗领域达到了国际领先水平。上市九年来, 神经节苷脂口服液凭借其先进的治疗机理、过硬的产品品质, 已让众多脑病患者走向了康复之路。

帕金森六年终于松绑了

6年前, 赵大爷患上了帕金森病, 开始右手轻微抖动, 此后服用了一些医院给开的西药, 剂量在逐渐加大, 可抖动症状却越来越重, 双手都抖动得像筛米, 接着走路也拖步、浑身紧绷绷的感觉像被捆绑了似的, 日常生活无法自理, 老伴就做起了他的生活护理员。

08年8月份, 赵大爷开始服用神经节苷脂口服液, 三个月后, 双手抖动症状有所减轻, 走路也稳当了, 现在, 赵大爷可以手拿剪刀剪指甲了, 每天不用扶着自己能上下四楼。

现代医学研究发现: 帕金森病的发病机理是大脑中多巴胺神经元受损, 不能正常分泌多巴胺递质所致。临床上主要靠西药来控制抖动、震颤等症状, 一般3至5年产生耐药性, 病情会逐渐加重。

神经节苷脂是国际公认的能促进中枢神经系统生长的功效物质, 能极易透过血脑屏障, 修复受损的多巴胺神经元, 使其释放足量的多巴胺递质, 恢复大脑神经对肢体的支配功能, 达到根本治疗帕金森病的目的。

卫生部主管的临床医学核心期刊《中国临床康复》提到: 神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到93.2%。

中风后怎么不留后遗症

中风是因为脑血管闭塞或破裂, 引起的局部脑组织受损或死亡, 病人往往服用活血通络、溶血栓、扩血管的药, 只能缓解症状, 却难阻止肢体、语言、智力等方面功能的减退或丧失。

外源性补充神经节苷脂, 能透过血脑屏障, 修复受损神经, 恢复患者正常的肢体、语言等生理功能。

健康热线
 南京: 83191895
 无锡: 89892100
 苏州: 61250727
 徐州: 80982550
 常州: 81868635
 南通: 89907753
 扬州: 82066187
 免费咨询电话
 4006050559

痴呆老人不糊涂了

年愈七旬的张大妈患有痴呆五年多时间, 开始做事丢三落四, 后来认知功能严重减退, 家人都认不出。07年12月份开始服用神经节苷脂并至今, 张大妈记忆有了很大改善, 也能认出家人了。

老年痴呆是神经细胞构架成分神经节苷脂的大量丢失, 造成神经细胞的变性、萎缩而引起神经功能衰退, 因而补充神经节苷脂对治疗老年痴呆至关重要。

外源性神经节苷脂作为神经细胞膜的重要成分, 分子量小, 极易透过血脑屏障, 镶嵌在受损的神经细胞膜上, 修复萎缩的大脑神经细胞, 恢复大脑正常生理功能, 并降低脂褐色素在血管和细胞上的堆积, 从而达到根本上治疗老年痴呆的目的。

由于人们一直误以为“老糊涂”是自然现象, 因此常常被忽视, 以致病情不断恶化, 医学上提倡老年性痴呆要早发现、早治疗。

脑瘫治“脑”是关键

脑瘫临床上常采用按摩、推拿等常规手段, 这些只对缓解“瘫”的表面症状有一定的作用, 而脑瘫的关键在大脑。神经节苷脂作为大脑细胞膜上的构架成分, 能修复受损神经, 促进神经再生, 重塑神经网络, 恢复大脑神经对肢体、语言等方面的支配功能。

中国中文(临床医学类)核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂对脑瘫儿神经功能的修复”论述: 神经节苷脂治疗脑瘫的总有效率为80%。最后, 专家建议在给患儿使用神经节苷脂的同时, 应积极配合肢体、语言等方面的康复训练, 这样有助于患儿尽早恢复正常的肢体及语言功能。